 

TEST D'INGRESSO CLASSE III   FILA B


  
  Nome cognome: ______________________
1)       quali insiemi numerici sono individuati dai seguenti simboli
 N ______________________________

Q+ _____________________________
Z+ ______________________________

R ______________________________
 2)       relativamente all'equazione x + 2 = 5, quale fra le seguenti affermazioni e'   
       errata?  
     a) ammette una sola soluzione in I=(-10, -3, 1, 3, 5(     b) ammette una sola soluzione in Q 
     c) ammette una sola soluzione in N


d) ammette una sola soluzione in Z
3)       se "a"  e "b" sono elementi di  Z diversi da zero, quando si ha che  a/b < 0 ?
     _____________________________________________________________________________


_____________________________________________________________________________
 4)       risolvi in R le seguenti equazioni 
      a)  x2 - 16= 0       
b) -x2   + x = 0 
     
c)   3(x - 2)   -      3x        =     2(2x - 5)  
        
       x - 1            x + 1                x - 1 
  
          

         d)      (x  - 2) ( x - 1) (3 - x) = 0
5) risolvi  il sistema

            
[image: image1.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

=

+

3

1

3

4

xy

y

x


   6)    osserva il seguente grafico: 
                                                                [image: image2.png]


 
a)   scrivi il coefficiente angolare della retta  r    e   le coordinate dei punti di intersezione con gli  assi cartesiani 
   
b)      scrivi l'equazione della retta  r 
7) traccia il grafico sommario della seguente equazione: y = x2 -5x+6 
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